

2018年“书香鹤壁”征文奖揭晓

征集文章百余篇，6人获表彰

晨报讯(记者 刘倩倩)5月18日,2018年“书香鹤壁”全民阅读活动征文表彰会暨“共享美好生活,共建书香鹤壁”主题道德讲堂在鹤壁日报报业集团举行,会上对张同森等6名获奖者进行了表彰,随后通过看短片、讲故事、诵经典、谈感悟、省自身等环节宣传阅读的意义,倡导大家爱读书、读好书、善读书。

由市委宣传部、市文明办主办,市社科联、市文联、市教育局、市文广新局和市扶贫办协办,鹤壁日报报业集团、市新华书店承办的2018年“书香鹤壁”全民阅读活动征文于3月22日启动,旨在通过征文提高市民参与活动的积极性,进一步倡导全民阅读风尚,努力建设“书香鹤壁”“文

明鹤壁”。

本次征文活动共收到文章100余篇,其中本地来稿36篇、外地来稿50余篇、樊登读书会推荐16篇。经过组委会层层评选,鹤壁市第一中学英语教师张同森的作品《给〈菜根谭〉当托儿》荣获一等奖;福建省漳州市市长泰县戴晨炜的作品《寄情书香》以及淇滨区张文科的作品《全家共读〈了凡四训〉,其乐融融共享天伦》荣获二等奖;淇县人民法院徐爱民的作品《妙趣横生滋味长——〈何典〉一书趣谈》、市淇滨小学五年级学生范晨羽的作品《〈窗边的小豆豆〉读后感》、淇滨区张小娜的作品《感而服之,化而行之》获得三等奖。

张同森说,读书是心灵的体操,他每天读书一小时,已

经坚持了20年,“书香鹤壁最美,书香家庭最暖,书香个人最潮,今天这项荣誉,是给爱读书的人最好的礼遇”。

12岁的范晨羽很喜欢看《窗边的小豆豆》这本书,这一次他写了一篇读后感,“小豆豆在好心人的帮助下,从曾经的小淘气成长为一个可爱、懂事、善良、快乐的好孩子,这本书对我的启发很大”。

表彰会结束后,又举办了以“共享美好生活,共建书香鹤壁”为主题的道德讲堂,通过看短片、讲故事、诵经典等形式,进一步倡导大家养成热爱读书的好习惯。参会的读书爱好者们还一起大声朗读“立身以立学为先,立学以读书为本”,感受读书的意义。

2018年全国老年人太极健身推广展示大联动

我市千余位老人同打太极拳

晨报讯(记者 刘倩倩)5月19日,2018年全国老年人太极健身推广展示大联动鹤壁市主会场活动在新世纪广场举行,浚县、淇县还分别设有分会场。此次活动由市老年人体育协会主办,我市1000多位老人同时参加了活动。

在主会场,伴随着舒缓的音乐,老人们整齐列队,英姿飒爽。首次参加太极拳表演活动的市民张合叶感叹:“参加这次活动,我感受颇深。太极拳运动丰富了我们老年人的生活,强身健体的同时让我们结交到很多志同道合的朋友。虽然今天下着小雨,但大家的热情没有受到丝毫影响。”

市老年人体育协会太极健身专委会的吴文智介绍,目前,仅淇滨区就有22个太极健身指导站,分别设在各个社区,由专业的指导人员负责。“希望通过本次活动,营造出浓厚的太极健身氛围,丰富广



在新世纪广场,精神矍铄的老人们同打太极拳 晨报记者 刘倩倩 摄

大老年朋友的科学健身知识,增强科学健身意识,进而推动我市全民健身活动的开展。”

“碧桂园·天玺湾杯”鹤壁市第十届周末篮球联赛开赛,6月16日结束

周末,看16支篮球队赛场争锋

晨报讯(记者 刘倩倩)5月18日下午,由体育局、鹤壁日报报业集团、市体育总会主办,市篮球协会承办的“碧桂园·天玺湾杯”鹤壁市第十届周末篮球联赛在市湘江球类活动中心激情开赛,两个篮球场同时进行比赛。

此次周末篮球联赛从5月18日开赛至6月16日结束,这期间的每周五、周六17时至21时都有比赛在市湘江球类活动中心进行。全市共有16支代表队,229名篮球爱好者参与角逐。比赛采用中国篮球协会最新审定的篮球竞赛规则,设“体育道德风尚奖”,还将评选出“得分王”“三分王”,并设“最有价值球员”奖项予以奖励。

碧桂园·天玺湾队领队郝浩然告诉记者,组织篮球爱好者代表碧桂园·天玺湾参赛,旨在感受鹤壁浓郁的体育运动氛围,这也契合了碧桂园提倡的智慧生活、健康人居理念。

市体育局副调研员任鹤民介绍,此次联赛亮点十足,“今年有不少返乡就业的大学毕业生参加我市的周末篮球联赛,为比赛增添了新的血液,也会让比赛更加精彩”。

根据赛程安排,5月25日17时将进行鹤壁高中队与中港装饰队的比赛、众创篮球队与欧斯腾篮球队的比赛;18时将进行五星篮球队与碧桂园·天玺湾队的比赛、浚县万豪篮球队与鹤壁日报报业集团队的比赛;19时将进行极速体育俱乐部队与淇县青年二队的比赛、启航篮球队与淇县青年一队的比赛;20时将进行云基金金融队与鹏程体育俱乐部篮球队的比赛、鹤壁技师学院队与安瑞电梯队的比赛。喜欢看篮球比赛的市民可不要错过,届时到现场为支持的球队加油助威。©



争抢篮板球 晨报记者 赵永强 摄

我市开展全国助残日活动

500辆轮椅惠及残疾人

晨报讯(记者 陈艳艳)5月20日是第二十八次全国助残日,今年的主题是“全面建成小康社会,残疾人一个也不能少”。5月18日上午,我市第二十八次全国助残日活动在市残联举行。

活动现场,市残联向各县区发放了500辆轮椅及爱心人士捐赠的服装等。同时,开展了残疾人文艺汇演、残疾人招聘会、义诊、产品展销、书画展、残疾人技能展示等活动。其中,共有20家企业参加残疾人招聘会,提供了60个工作岗位。

据了解,我市现有持证残疾人4万多名。近年来,我市把保障和改善残疾人生活放在重要位置,落实了困难残疾人生活补贴、重度残疾人护理补贴、最低生活保障等保障政策,以及免费乘坐市内公交车等优惠政策。

用艺术为特殊儿童开启“另一扇门”



5月19日上午,一场关爱特殊儿童成长的助残公益活动在朝歌里人文小镇举行,来自社会各界的爱心人士,通过合唱、舞蹈、乐器演奏等艺术表演形式,让孩子们在欣赏艺术的同时,发掘他们的特殊天分。

“艺术熏陶不仅可以对这些特殊孩子的康复起到积极的作用,还能开启他们认知社会的‘另一扇门’,让他们得到更多的幸福和快乐。”繁星志愿者协会的爱心人士马超说。

晨报记者 张宁 摄

30对新人参加集体婚礼



5月19日,由团市委、市青年联合会联合主办的我市首届草坪集体婚礼在鹤壁建业绿色基地举行,现场进行了集体宣誓、集体走秀等环节,共30对新人参加。晨报记者 苗苗 摄

